

丁亥年十二月十二日 壇務 二〇〇八年一月十九日

四週年壇慶及年終酬神 乩賀

鼎言為首，道已道，非常道，明以明，非常明，言者為堅，道者為母，配合將來，修真誠可貴，萬事皆為空，賜優良各一，桃花一株，吉柚一雙，竹者成六。護法師，難為秋後水，管中不揚波，萬千成一闕，渡盡世間人，祈求無法之治，總求踏實而行，未盡全責於先，總求後來居上，賜九良，桃花一株，竹三棵，吉柚成對。

述人而至，成人之美可得，成道之果可難，修者修也，正如其心，靜而其意，無容可添，優良有贈，一加二也。桃花一株，黃菊六枚，吉柚一對。

懿者臨壇，尋尋覓覓知多少，只道有緣意加添，閒來一顰巫山夢，帶得雲開點點紅，時人共賞，何處是鄉，功優一良也。賜桃花一株，劍蘭三棵（紅劍不論）吉柚成雙。

日來一蹴，半夢不易過，醒來時歪歪，不如加點勁，曲就好將來，見得花朵開，遊雲半日空，不如勤來罵，笑得好將來，功勳一優三良，賜桃花一株，黃菊半打，紅劍半打，吉柚一雙，以助有雅。

立人有至，既至群來有增，不妨逐一挑薄，胸未至懷，放眼世界，至有一番境遇也，功勳有添，六良而已，桃花一株，吉柚各雙，劍菊各二。

花立有群，豪門夜未足，眼內見光光，不如覓地去，找個小兒郎，牙兒學娃娃，笑得滿見牙，賜一優二良，桃花一株，黃菊六數，吉柚一雙。

鼎賦，落山如水曲悠悠，不知何日望千秋，總求學道人無事，萬千富貴也不愁，閒來好舞步，敲得幾人錢，功勳一優二，桃花一株，劍蘭一雙，吉柚一對。

鼎定，退人之一步，進一禮之可還，笑笑笑笑，總求心裏享，不求萬貫錢，牡丹一株，黃菊各六，吉柚一雙。

鼎法，人在世，法在天，行道者，妄自尊，不妨細心如行，庇蔭有加，是為天道也，何不求之呢？實實在在，無妨焉，功勳九良，竹九株，吉柚一雙。

鼎寧，半不為仁，半不為道，為誰也？仁乎！是以心在地，神在空，無遠弗屆，是為靈也，好自珍藏。功優各一，賜竹六枝，柚子三個，劍蘭三支，吉子一對。

鼎明，明亦明乎，不期之理，再三如是，不妨靜中取經，好把穀殼來增，富其滿家，一優極樂也。賜吉柚一雙，紅劍三枝，黃菊三枚。

鼎高，高者低之謂也，若能從低而起，便可有成，至為頂高，時也命也。記得天而有所取，記有緣而有所得，不妨積極而行，爭取有進，便可成之，功優暫記，牡丹一株，吉柚成雙。

鼎曲，曲從三更起，日落五時來，心中無二想，不妨再一曲。賜一優二良，竹六枝，菊花劍蘭各三，吉柚一雙。

鼎德，德者仁之母，學道而學仁，不求三更責，只道四時春。優為半也，菊花六枝，紅劍八枝，吉柚一雙。

鼎善，望著長又長，不知自吉祥，既人人求道，不妨道兩樣，善仁皆可得，便可樂洋洋。賜靈燈一盞，功勳一優，吉柚一雙。

安者為安，何以安康，今者時年好，不妨學步曲，笑臉人前後，也是心開揚。賜功勳二良，桃花一株，助其勢，吉柚一雙，好吉祥。

鼎樂，樂山樂水樂無窮，既然學道苦憂除，入得門來三步走，一者為學，二者為行，三者為修，其修者，必其得，其得者，莫大善哉，功優暫記，賜竹九枝，劍蘭黃菊六枚，吉柚一雙，助其威勢，燈前有望，設一冥想，願者為知。

鼎誠，誠者，心也，既有心而作，既有誠而行，不妨多跨門檻，修真有成，便是大德，賜吉柚一雙，其餘不計。

鼎意不逢好，何能節生枝，身不有貴，只求道未有增，法壇不入，何能沾之，故此，望其有緣，臨近有加，道心有沾，便可有明。吉柚一雙賜其勢，萬燈一盞賜其光。

各人皆有幸

祖師續來臨，叩謝 廉德，

廉德代余傳，有賜各眾子，耕耘一分好，收獲一分添，恆之有進，眾子之勤，需未成大器，亦可見一真，各人有緣，得入鼎信，修之惜之，便可大道有還，金榜有名。

（鼎脈持鸞）

有幸眾來臨，印象更一新，明智能明道，融合那社群，大展那觀門，眾生亦有幸。

（鼎寧持鸞）

有幸之人一心想，福緣萬進續來臨，幸有宿緣千世修，逐漸耕耘各一籌。

（鼎高持鸞）

祖師訓諭，漸漸有層，各人叩謝，亦是禮收。代師言

（鼎脈持鸞）